

Servicii de proiectare faza proiect tehnic de execuție și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul investițional "Reabilitare, modernizare și construire infrastructură educațională pentru învățământul primar și gimnazial din comuna Cobadin, jud. Constanta "

I.D.: 29055789

Documente participare:

- 7-SCN1005279.zip

Data publicarii	21.06.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	09.07.18	Pretul estimativ:	213.000,00 RON

Descriere: Servicii de proiectare faza proiect tehnic de execuție și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul investițional "Reabilitare, modernizare și construire infrastructură educațională pentru învățământul primar și gimnazial din comuna Cobadin, jud. Constanta ", după cum urmează: 1) Etapa I - Elaborarea documentației tehnico-economice aferente obiectivului investițional "Reabilitare, modernizare și construire infrastructură educațională pentru învățământul primar și gimnazial din comuna Cobadin, jud. Constanta ", în conformitate cu legislația, reglementările tehnice, regulamentele, procedurile, specificațiile tehnice, normativele, instrucțiunile tehnice, ghidurile și metodologiile în vigoare la momentul prestării acestor servicii, aplicabile în cazul prezentei investiții, după cum urmează: a) documentații necesare în vederea obținerii avizelor și acordurilor finale prevăzute în certificatul de urbanism, inclusiv depunerea și susținerea acestor documentatii in fata institutiilor emitente in vederea obtinerii acordurilor si avizelor (în calitate de împuternicit al Achizitorului, în conformitate cu dispozițiile art. 25 alineat (1) din Ordinul MDRL nr. 839 din 12 octombrie 2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții) b) proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (P.A.C.), c) proiect de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E.), d) proiect tehnic de execuție, inclusiv detalii de execuție, elaborat conform legislației în vigoare privind conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice faza Proiect tehnic aferente obiectivelor/proiectelor de investiii finanțate din fonduri publice; 2) Etapa II - Acordarea de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul implementării proiectului de investiții. Nota: Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 5 zile Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor cu 3 zile